

Офицеры СУ СК России по Алтайскому краю присоединились к региональной акции «Тепло для героя»



В преддверии 23 февраля сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и ребята из подшефных детских центров для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Поспелихинского, Алейского районов, Барнаульского центра помощи детям № 2 присоединились к региональной акции «Тепло для героя». Координатором проекта в Алтайском крае выступило «Женское движение» под руководством Кристины Юстус. Акция направлена на поддержку военнослужащих, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

Офицеры ведомства закупили необходимые лекарственные кровоостанавливающие препараты, гемостатические губки и небулайзеры. А ребята из детских центров изготовили своими руками открытки с поздравлениями для солдат и связали шерстяные носки.

Заместитель руководителя следственно управлении Александр Жеребцов попросил Кристину Давыдовну, которая лично повезет гуманитарный груз, собранный неравнодушными жителями Алтайского края, передать от офицеров и воспитанников подшефных детских центров слова благодарности нашим военнослужащим за их нелегкий вклад в Победу, а так же поздравления с Днем защитника Отечества!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



13 Февраля 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1765794